
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

(RPP) 

 

 

Satuan Pendidikan  : SMP NEGERI I DLANGGU 

Kelas/Semester   : VIII / 2 

Materi Pokok   :  Makanan dan Minuman yang Halal 

Sub Tema    : Memahami ketentuan makanan dan minuman yang halal dan haram  

berdasarkan Al-Qur’an dan Hadis 

Pembelajaran Ke  :  3 

Alokasi Waktu   :  10 Menit 

 

A. Tujuan Pembelajaran 

 

Melalui model pembelajaran model problem based Learning peserta didik dapat menjelaskan 

pengertian dan ketentuan makanan yang halal dan haram, serta menjelaskan hikmah 

mengonsumsi makanan yang halal dan bergizi sesuai ketentuan dengan al-Qur’an dan Hadis 

dengan benar, dan terbiasa memakan makanan yang halal. 

B. Kegiatan Pembelajaran 

No. Kegiatan  Waktu 

Kegiatan 

Pendahuluan 

a. Guru membuka pembelajaran dengan salam dan 

berdo’a bersama dipimpin oleh seorang peserta didik 

dengan penuh khidmat; 

b. Guru Memeriksa kehadiran peserta didik sebagai sikap 

disiplin  

c. Guru menjelaskan Tujuan Pembelajaran 

d. Guru memberikan apersepsi dengan menanyakan 

tentang pembelajaran sebelumnya 

e. Guru memberikan motivasi dan mengajukan 

pertanyaan secara komunikatif yang berkaitan  dengan  

materi pelajaran.  

f. Guru membimbing peserta didik untuk mempersiapkan 

presentasi 

 

2 Menit 

Kegiatan Inti 1) Guru menjelaskan dan membimbing tugas kelompok      

untuk membuat  laporan hasil diskusi tentang makanan 

dan minuman yang halal.produk bisa berupa bahan 

tayang,,atau bentuk kertas lembaran  

2)Guru mendiskusikan dan membuat kesepakatan tentang 

tata tertib selama penyajian materi oleh kelompok 

yang akan digunakan sebagai aspek yang dinilai dalam 

penilaian sikap 

3) Secara bergantian setiap kelompok mempresentasikan 

hasilnya dan kelompok lainnya 

memperhatikan/menyimak dan  memberikan 

 

 

 

 

 

5 Menit 

 



No. Kegiatan  Waktu 

tanggapan..  

4) Guru memberikan konfirmasi terhadap jawaban peserta 

didik dalam diskusi dengan meluruskan jawaban yang 

kurang tepat dan memberikan penghargaan bila 

jawaban  benar dengan pujian dan tepuk tangan 

5)Guru memberikan penjelasan tambahan dan penguatan 

yang dikemukakan peserta didik tentang materi 

tersebut.  

Penutup a. Guru bersama peserta didik menyimpulkan materi 

pembelajaran 

b. Guru dan peserta didik melakukan Refleksi dengan 

peserta didik atas manfaat proses pembelajaran  

c. Guru menyampaikan materi pada pertemuan berikutnya 

d. Guru memberikan penugasan  

e. Guru menutup pembelajaran dengan  bacaan Hamdalah 

dan mengucap salam 

3 Menit 

 

C. PENILAIAN PEMBELAJARAN 

 

1. Penilaian Sikap  : Observasi 

2. Pengetahuan : Tes Tulis dan Penugasan 

3. Keterampilan : Praktik 
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